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Územní odbor České Budějovice 

Pondělí 14. února 

6:21 Technický zásah – Ve Vodňanské ulici v domě č. p. 1025/19 v Českých 

Budějovicích provedli místní profesionální hasiči nouzové otevření dveří bytu. 

Jednotka na místě spolupracovala s Policií ČR a ZZS. 

13:30 Technický zásah – Zdravotnická záchranná služba požádala o pomoc se snesením 

pacienta v Orlické ulici v domě č. p. 405 v Týně nad Vltavou. Zásah provedla místní 

profesionální jednotka. 

14:05 Planý poplach – Na základě ohlášení elektrické požární signalizace, která ohlásila 

požár v objektu Církevní základní školy na Rudolfovské třídě v Českých 

Budějovicích, vyjela jednotka z centrální stanice k požáru. Požár nebyl potvrzen., již 

v průběhy cesty byli hasiči vráceni na základnu. 

23:29 Technický zásah – Vysvobození osoby z výtahu, u něhož se zasekly dveře, zajistila 

na sídlišti Vltava v ulici Fr. Ondříčka č. p. 1008/36 v Českých Budějovicích osádka 

rychlého zásahového automobilu z centrální stanice.  

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Pondělí 14. února 

7:48 Dopravní nehoda – Tragická dopravní nehoda se stala u obce Světlík ve směru na 

Frymburk. Havaroval zde osobní automobil. K zásahu operační středisko vyslalo 

osádku rychlého zásahového automobilu z centrální stanice Český Krumlov. 

V okamžiku příjezdu jednotky na místo, byla zraněná osoba mimo havarovaný vůz. 

Hasiči ve spolupráci se zdravotníky ZZS se pokoušeli těžce zraněnou osobu 

oživovat. Po neúspěšné resuscitaci lékař konstatoval smrt. Jednotka HZS poté 

provedla zajištění místa nehody, zajištění havarovaného vozu proti požáru a úniku 

provozních látek a úklid místa nehody. U nehody byla přítomna také Policie ČR. 

20:16 Technický zásah – Profesionální jednotka z centrální stanice zaznamenala nouzové 

otevření dveří bytu, a to na sídlišti Plešivec v domě č. p. 374 v Českém Krumlově. 

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Pondělí 14. února  Bez událostí 

 

 

Územní odbor Písek 

Pondělí 14. února 

12:37 Technický zásah –  V Krčské ulici v Protivíně spolupracovali profesionální hasiči 

z centrální stanice Písek s Policií ČR u technického zásahu. 



 

 

Územní odbor Prachatice 

Pondělí 14. února  Bez událostí 

 

 

Územní odbor Strakonice 

Pondělí 14. února  Bez událostí 

 

 

Územní odbor Tábor 

Pondělí 14. února 

8:02 Technický zásah – Automobilový jeřáb jednotky HZSP SŽDC zasahoval v obci 

Červené Záhoří v ulici Pod Nádražím, kde v objektu sušárny řeziva provedl 

technický zásah – překládání pražců. 

15:08 Technický zásah – Na žádost Policie ČR a za přítomnosti Městské policie Tábor 

otevřeli profesionální hasiči z centrální stanice dveře domu č. p. 471 v Ústecké ulici 

v Táboře.  

22:20 Požár – Beze škody byl uzavřen požár sazí v komíně domu č. p. 159 v ulici 

Nádražní ve Veselí nad Lužnicí. Hasiči ze stanice Soběslav provedli sražení sazí a 

vyčištění komínového tělesa. Majiteli bylo doporučeno komín nepoužívat až do 

provedení revize odbornou osobou. 

 

 

 


